11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2008 22:33:09

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 01.07.2008 17:13:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/35073/answer/35074




YBaxaemas MuHa! HacTosaTebHO peKOMEHYI0 XOAUTh Ha IIPUEM K Bpady, KOrja Bpay Ha3HaydaeT!
Takoe oulyieHre, 4YTO Bpady-TepamneBTy, KOTOPHM BaM faxke 3BOHUT U CIIPaBJIIETCS O
CaMOYyBCTBUH, Balle 3qopoBbe HykHO 6osbiie, yeM BaMm camoii. B mepByio ouepenb, YTOOR
BHIIEYUTH MallMeHTa, HYKHO XeJlaHhe CaMOro fnaluueHTa. Bel3mopaBauBauTe.



